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YBaxaemnuiii AHfipen! HefepKaHrue MO4Y B JaHHOM CJIydae MOXKeT UMETb HEeCKOJIbKO IIpUYHH. 1.
Caxapnbii guabet u quabeTrdeckas HelpornaTus MOUYeBOro My3kuips. [1o KpaiiHel Mepe, 3TO MOKET
CHITpPaTh IIPOCTO AOIMOJHSIOIIYIO POJIb, T.K. €CJIA pa3Bujach raHrpeHa HUKHUX KOHEUHOCTEH, TO,
caxapHbIi qrabeT HEKOMIIEHCHPOBAHHEIMN, M MOXKET MPOTEKATh C PAa3IMYHEIMU OCTIOXKHEHUSIMU. 2.
Pa3mepsrl mpocTaThl O ero Bo3pacTa HopMasbHBIE, KaJIbIIMHAT B IIPOCTATE HE UMEET B HAHHOM
cnydae HMKakKoro 3HaueHus. Ho omHoro Y3U npocTtaThl HefocTaToyHO. Heo6xomuMo BeIMOMHUTE Y3U
II0YeK, MOYeBOT0 Iy3kIps C ONpefielleHreM KOJIMYecTBa OCTAaTOYHOM MouH, 001U aHaIu3 MOYH,
oOIIMY aHaMn3 KPOBY, OMOXMMUYECKUY aHaIN3 KPOBU (KpeaTMHWH, MOYEBHMHA), aHaJIu3 KPOBU Ha
[1CA, moceB Mouu Ha (HJIOPY ¥ YYBCTBUTENIBHOCTh K aHTUOMOTHKAM, YPOTIUHAMUYECKOE
obcnemoBanue. O0si3aTeNbHA KOHCYIbTAIUS HEBPOJIOTa, SHOOKPHUHOIIOra (1IepeBO] Ha UHCYJIUH UJTH
KOPPEKIUS TeYeHNsT UHCYJIMHOM). YBepeHa, UTo Bce 9T0 Baiu Bpauu u caMu 3HawT. Ho, 6e3 ouHOMI
KOHCYJIbTalluX yposora Bam He 060UTHCE - He0OX0OUM KIMHUYECKU 0CMOTD, U3y4eHNe Pe3yIbTaToOB
oOcnegoBaHui. [Tocne 3TOro MOXKHO OyfeT MIPUHUMAThH pellleHre 0 TOYHOM IpUYrHe HefepKaHus,
OTIpenensaTh AalbHEUIIYI0 TAKTUKY (3MULUCTOCTOMUS? IeKapCcTBeHHas Tepanus?). C yBaXXeHHUeM.



